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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE ANGRA DOS REIS
COORDENAÇÃO DO CURSO DE PEDAGOGIA – SGG

ATA 06/2022 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE PEDAGOGIA/IEAR

Aos  9 dias do  mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 10 horas (Horário de Brasília) por
videoconferência,  aconteceu  a  Reunião  Ordinária  do  Colegiado  de  Curso  de  Pedagogia  do
Instituto de Educação de Angra dos Reis da Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram
presentes  na  reunião,  os  seguintes  membros:  os  professores  Luciana  Pires  de  Sá  Requião,
Maína Bertagna Rocha, Marcos Marques de Oliveira, Maria Aparecida Alves, Renata Silva Bergo,
Rodrigo  Lima  Ribeiro  Gomes,  a  Técnica  em  Assuntos  Educacionais  Adriana  Sanseverino
Manzolillo e Wagner Marcelo de Almeida de Farias (Secretário da Coordenação de Pedagogia).
Dando início à reunião, a Presidente do Colegiado de Curso, Luciana Pires de Sá Requião, leu a
ordem dos  assuntos  a  serem tratados,  apresentando  os  seguintes  pontos  de  pauta  e  seus
devidos encaminhamentos: Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião ordinária do colegiado de
curso do dia 12/05/2022 – Após a minuta da ata ser disponibilizada para uma leitura prévia, a
ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  Ponto  2  -  Aprovação da proposta de Creditação da
Extensão  no  currículo  do  curso –  Foi  aprovado  pelo  Colegiado  de  Curso  a  proposta
apresentada pela professora Luciana, que trata da Creditação da Extensão inserida no currículo
do  Curso  de  Licenciatura  em  Pedagogia  de  Angra  dos  Reis.  A  proposta  apresentada  será
encaminhada para a próxima reunião do DED, para aprovação da inclusão da carga horária de
extensão nas disciplinas. Ponto 3 – Aprovação da Comissão Eleitoral para a Coordenação
do Curso de Pedagogia – Foi aprovado pelo Colegiado de Curso os nomes dos integrantes que
irão  compor  a  Comissão  Eleitoral  para  a  próxima  eleição  de  Coordenador  do  Curso  de
Pedagogia  que  acontecerá  no  segundo  semestre  de  2022,  a  saber:  Professores  Elionaldo
Fernandes Julião (presidente), Dayse Carla Genero Serra, Paulo Roberto Castor Maciel e Renata
Silva Bergo (suplente) e alunos Thaina Rodrigues da Silva e Isabela Cristina Costa (suplente). A
Comissão Eleitoral aprovada no Colegiado do Curso será encaminhada para a próxima reunião
da unidade, para aprovação. Ponto 4 - Resolução CEPEx/UFF Nº 637 (Art. 35 à Art. 39) – Para
um melhor entendimento de todos sobre a matéria, a professora Luciana inicia a leitura dos
artigos  35  a  38 da  Resolução  CEPEx/UFF  Nº  637,  que  trata  dos  registros  acadêmicos  de
discentes, do cômputo de frequência e da reprovação. Ponto 5 – Informes e Outros assuntos –
A  professora  Luciana  fala  sobre  a  mudança  que  está  ocorrendo  com  a  sala  de  Música  e
Brinquedoteca do Instituto, que se transformará em uma sala de acolhimento para filhos de
estudantes do IEAR. Desta forma, os estudantes  não precisarão faltar  às aulas quando não
tiverem ninguém para cuidar dos filhos. A professora Renata Bergo lembra a todos sobre a
Festa Literária de Mambucaba (FLIM), que ocorrerá em setembro de 2022. A professora Maína
fala da importância da criação de um laboratório de ensino nas dependências do IEAR para um
melhor trabalho das metodologias de ensino com os alunos. Não havendo nada mais a tratar,
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foi lavrada a presente ata, que vai por mim assinada, Presidente do Colegiado do Curso de
Pedagogia, Luciana Pires de Sá Requião.

Angra dos Reis, 9 de junho de 2022.
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